

В Ростове-на-Дону прошли торжественные мероприятия, посвященные 75-летию освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. В них приняли участие военнослужащие Южного военного округа.

Генералы и офицеры управления округа возложили цветы и венки к мемориальному комплексу «Павшим воинам» в сквере имени М. Фрунзе.



Отдать дань памяти погибшим в битве за донскую столицу пришли заместитель командующего войсками ЮВО по работе с личным составом генерал-майор Владимир Жаров, губернатор Ростовской области Василий Голубев, ветераны Великой Отечественной войны, юнармейцы, учащиеся кадетских корпусов и общеобразовательных школ города, представители общественности.

После возложения цветов к Вечному огню состоялось прохождение роты Почётного караула и военного духового оркестра ЮВО, а затем — колонны «Бессмертного полка». Для участников торжества и горожан был организован концерт, работала полевая кухня и передвижная выставка военной техники.



Ростов-на-Дону отметил 75-летие своего освобождения. 14.02.2018 00:00

